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Modelo de petição requerendo o depósito de alvará em conta bancária pessoal do perito
Pensando em diminuir tarefas do perito, quanto ao recebimento dos seus honorários, depositados em conta da Justiça (depósito judicial), segue o presente modelo de petição, apresentando como motivo a própria diminuição de trabalho do perito a ser considerada em proposta de honorários de futuras perícias para aquele mesmo juízo. No caso, o perito foi intimado para receber o alvará e juntar a petição abaixo.
EXMO. SR. DR. JUIZ FEDERAL DA 10ª VARA DE RIO GRANDE/RS

	         MÁRIO FERNANDEZ, engenheiro civil, perito nomeado por V. Ex.ª nos autos da AÇÃO DE INDENIZAÇÃO POR DANOS MATERIAIS E REPARAÇÃO DOS DANOS MORAIS nº 500000000000 que ALBERTO GUCCI move em face da CAIXA ECONÔMICA DO BRASIL pelo Juízo e Secretaria da 10a Vara Federal, referente ao Alvará para recebimento de honorários, evento 342, vem, respeitosamente, requerer que os honorários sejam depositados na conta bancária com os seguintes dados:
Nome: Mário Fernandez
Banco: Itaú
Agência: 034278
Conta 52557-6
CPF 999 999 999 99
	      Tendo em vista que tal simplificação da disponibilidade de tempo do perito mantém diminuídos os custos de futuras perícias neste insigne Juízo.  
TERMOS EM QUE ESPERA DEFERIMENTO.
Rio Grande, 29 de março de 2018.
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